



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI KRIŽ ZAČRETJE
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 023-05/15-01/18
URBROJ: 2197/04-03-15-4
Sveti Križ Začretje, 07.07.2016.

OPĆINSKO VIJEĆE

**Predmet: Izvješće o radu Općinskog načelnika
za razdoblje 01.01.2016.-30.06.2016. godine**

Analiziranjem zimskog perioda, vremenski nestabilnog proljeća, dolaskom ljeta možemo prikazati i sumirati dio šteta u prostoru, prikazati dio odrađenih komunalnih radnji te iskazati financijsko stanje u sklopu polugodišnjeg obračuna proračuna za razdoblje 01.01.2016. – 30.06.2016. godine. Nažalost, zbog sporog gospodarskog oporavka i turbulentne političke situacije na državnoj razini nismo uspjeli ostvariti nikakve financijske pomoći u realizaciji zacrtanih programa.

FINANCIJSKO POSLOVANJE OPĆINE

Kako je polugodišnji obračun proračuna za navedeno razdoblje sastavni dio ovog izvješća o radu, nema smisla ponavljati financijske rezultate iskazane u istome. Stoga ću se samo ukratko osvrnuti na stanje financija u općinskoj blagajni.

Kao što je navedeno i u prethodnim izvješćima načelnika, trend priljeva sredstava i u prethodnom razdoblju ostao je sličan prethodnoj godini. Unatoč tome, štedljivim poslovanjem uspjeli smo pokriti dio manjka iz prethodnih godina. Također, od 01.04. ove godine nismo koristili dopušteno prekoračenje po žiro-računu, a uspjeli smo i podmiriti gotovo sve dospjele obaveze.

Neki veći infrastrukturni projekti prolongirani su za drugu polovicu ove godine obzirom da smo izvršili prijave na nekoliko natječaja domaćih ministarstava, no zbog turbulentnih političkih zbivanja u proteklom razdoblju odluke o odabiru projekata koji će biti financirani još uvijek nisu donesene. To sve utječe na financijske programe Općine Sveti Križ Začretje. Nestabilnost u gospodarskim kretanjima i višegodišnja kriza ove godine pojačani su i nestabilnošću Vlade što ne ulijeva povjerenje poduzetništvu u investicijama, a ni građanima u potrošnji.

U izvršenju proračuna i nadalje je prisutna otežana naplata prihoda po posebnim propisima, kao što su grobna i komunalna naknada, a i nadalje se u postupku prisilne naplate susrećemo sa problemom realizacije visokorizičnih naplata potraživanja koja se vrlo vjerojatno neće ili će se eventualno naplatiti u nekoj daljnjoj budućnosti. Unatoč tome, iz pregleda potraživanja u nastavku vidljivo je da se ipak događa pomak u naplati. Važno je napomenuti da se poduzetnicima nastoji olakšati podmirenje obaveza na način da im se odobrava obročna otplata dugovanja u slučajevima kada zbog teškog financijskog poslovanja nisu u mogućnosti svoje obaveze podmiriti u cijelosti.

U nastavku dajemo pregled potraživanja po kategorijama na dan 30.06.2016.

Vrsta potraživanja:	Iznos potraživanja na dan 31.12.2015.	Iznos potraživanja na dan 30.06.2016.
potraživanja za porez na kuće za odmor	12.480,00	20.158,30
potraživanja za porez na korištenje javnih površina	21.356,11	19.183,86
potraživanja za porez na potrošnju	192.469,28	179.628,27
potraživanja za porez na tvrtku	194.320,07	165.525,14
potraživanja za dane koncesije	49.459,31	30.761,13
potraživanja od najma prostora	21.331,16	42.770,06
potraživanja od najma javne površine	1.328,85	1.318,85
potraživanja za naknadu za nezak. izgr. zgrade	34.015,51	34.080,21
potraživanja za komunalni doprinos	8.616,95	10.075,28
potraživanja za komunalnu naknadu	1.298.563,70	1.032.023,04
potraživanja za naknade za priključak	13.182,59	13.182,59
potraživanja za grobnu naknadu	167.948,48	148.098,48
potraživanja od građana po ugovorima (asfalti, vodovod)	64.359,30	47.601,03
Ukupno:	2.079.431,33	1.744.406,24

INVESTICIJE I ZAPOŠLJAVANJE

I nadalje je zabilježen trend stalnog opadanja broja nezaposlenih osoba sa područja Općine Sveti Križ Začretje. Tako je prema evidenciji Zavoda za zapošljavanje na dan 31.05.2016. bilo 216 nezaposlenih osoba, dok ih je krajem 2015. godine bilo 276, a na dan 31.05.2015. 319 nezaposlena osoba.

Unatoč svim problemima možemo se ipak veseliti novim poslovnim ulaganjima na našim prostorima. Prije spomenute planirane investicije u poduzetništvu u fazama su provođenja ili su završene.

Najviše spominjana tvrtka u posljednjim godinama Prostorija (ranije Kvadra) tj. investitor g. Tomislav Knezović revitalizira stari pogon pilane Semenski koji uzima u najam i samostalno vrši obradu velikih količina trupaca. Navedeni investitor unutar pogona Prostorije završio je sušaru za drvenu građu, novi skladišni prostor, a u fazi je i gradnje nove proizvodne hale uz postojeće kapacitete.

Tvrtka Lexon Lager završava poslovni objekt koji je kupila u našoj Zoni. Uz to je kupila i dodatno zemljište, ishodila odobrenje za gradnju i započela gradnju novog objekta od 5.700 m². Ovi novi poslovni prostori trenutno su u fazi postavljanja vanjske fasadne ovojnice tj. zatvaraju se vanjske stjenke.

Tvrtka Einhell Croatia završila je građevinske radove na objektu kojeg su otkupili od Raiffeisen banke (nekadašnji obrtnički dom) i uselila u novo uređene prostore. Ove godine odrađeno je i službeno otvaranje gdje je općini za potrebe razvoja školstva uručena i donacija od 20.000 kn.

U sektoru ugostiteljstva i turizma zabilježene su investicije u turističkom kompleksu Kleti kozjak (proširenje smještajnih i ugostiteljskih kapaciteta) koje su u 2016. postali i službeno prostori u korištenju. Ulaganja u sektoru turizma vršila su se u sklopu objekta Stare škole gdje je uređeno igralište te Agroturizma Kos. U sektoru poljoprivrede nažalost jedini veći pomak uz ulaganja u ruralni turizam i agroturizam koji je vezan uz prije spomenute objekte je ulaganje u vinograd i voćnjak koji je nekad bio u vlasništvu poljoprivredne zadruge. Još uvijek niz mjera usklađivanja između ministarstva poljoprivrede i EU za naše

poljoprivrednike su nedostupne zbog čega je unutar naših mjera stvoren program potpora. Svi javni pozivi prema Programu potpora u poljoprivredi kojeg je donijelo Općinsko vijeće su raspisani, a poljoprivrednici polako pokazuju interes za ostvarivanje potpora iz istih. Do sada je najviše prijava zabilježeno za sufinanciranje osjemenjivanja, a odobrena je i jedna potpora za sadnju trajnih nasada.

Dio poduzetničkih investicija na našem prostoru realiziran je poticajnim mjerama općine, kreditnim sredstvima u sklopu projekta mikrokreditiranja prema kojem Općina Sveti Križ Začretje u suradnji sa Krapinsko zagorskom županijom te Ministarstvom poduzetništva i obrta sudjeluje u subvenciji kamata na poduzetničke kredite. Dokaz tome je i povećan iznos za subvencije po poduzetničkim kreditima predložen u rebalansu proračuna.

Ulaganja u samostalnu djelatnost proizvodnje i prerade poljoprivrednih proizvoda najavljeno je samo od strane OPG Celjak. Dodatan udarac u ionako posurnulo gospodarstvo je i proljetni mraz i zmrzavica koji su opustošili naše nasade. Preliminarna šteta prijavljena nakon proglašenja elementarne nepogode je 3.276.415,70 kn. Rezultate pripomoći od države još očekujemo.

INVESTICIJE U KOMUNALNU INRASTRUKTURU

U izvještajnom razdoblju u skladu sa donesenim Programom održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, a u okviru raspoloživih financijskih sredstava vršilo se redovito održavanje nerazvrstanih cesta i puteva. Proteklo razdoblje turbulentnih i nepredvidivih vremenskih uvjeta usporavalo je i poskupljivalo zacrtane investicije - „Što se danas uredi, učestale olujne padaline sutra odnesu...“. Tako su zabilježeni gubitci na kamenom materijalu kojeg obilne oborine ispiru sa cesta.

Prema informacijama dobivenim od Hrvatskih cesta investicija izgradnje spojne ceste Zabok – Krapina (otprilike 6,1 km) realizira se bez većih poteškoća. U prvom polugodištu ove godine ista je bila u intenzivnoj fazi gradnje. Cijela dionica ceste presvučena je asfaltnim nosećim slojem, nakon čega je uslijedila stanka. Od Općine je upućena inicijativa za bolje prometno rješavanje samih raskrižja kružnim tokovima i osvjetljenjem istih na što smo od investitora informirani da je osvjetljenje odobreno. Promjenom uprave HC radovi su usporeni i ne dobivamo više informacije.

Veliki problem u razvoju naselja, industrije i poljoprivrede predstavlja plavljenje okolnih poljoprivrednih parcela. Izgrađeni su oborinski kanali i cijevni propusti predmetne prometnice, te propusti koji bi omogućavali brže procjeđivanje poljoprivrednih površina. Međutim, od strane Hrvatskih voda najavljena investicija čišćenja min. 1 km potoka Krapinice do naselja Štrucljevo izbačena je iz plana za 2016. godinu. Ista situacija je i sa uređenjem ostalih manjih vodotoka.

U suradnji sa Zagorskim vodovodom nakon završenih prvih investicija izgradnje vodovodne mreže Visokih zona, vrše se i rekonstrukcije vodovodne mreže Vrankovec gdje se stvara kružna mreža cirkulacije vode što omogućava veći broj priključaka za domaćinstva i mogućnost priključaka uslužne zone koja je na tom dijelu planirana našim Prostornim planom.

Projekt kanalizacijskog sustava (Aglomeracija Zabok) u postupku je izrade odgovarajuće dokumentacije (Faza 1 i Faza 2). Od strane Zagorskog vodovoda vrši se postepeno prilagođavanje novom načinu obračuna opskrbe vodom i odvodnje.

Projekt sanacije velikog klizišta detektiranog u 2015. godini na lokaciji Ciglenica zagorska – naselje Piljkovi Jarki koje je stavljeno u plan sanacije Hrvatskih cesta nije još realiziran i ne dobivamo nikakve informacije o planu realizacije predmetnih radova u 2016. godini.

Kao i proteklih godina, dobru suradnju ostvarili smo sa Županijskom upravom za ceste Krapinsko-zagorske županije te se u sklopu redovnih održavanja i programa gradnje realiziraju predviđeni programi.

PREDŠKOLSKE USTANOVE, SOCIJALNA SKRB I KULTURA

Iz proračuna je redovno financiran rad dječjeg vrtića, crvenog križa, sportskih klubova, udruga kulturnog amaterizma, vatrogastvo kao i niz drugih udruga civilnog društva. Također su isplaćivane stipendije studentima i učenicima, a učenicima srednjih škola i u ovom razdoblju financiran je dio troškova prijevoza. Isto tako sufinancira se prijevoz učenicima osnovne škole.

Koordinacijski odbor „Općina – prijatelj djece“ kontinuirano provodi akcije i aktivnosti za dobivanje ovog prestižnog naslova.

Znatna novčana sredstva uložena su i za potrebe uređenja konferencijske dvorane osnovne škole Sveti Križ Začretje koja je bila preduvjet za provođenje projekta e-škole. Ovdje vrijedi napomenuti da je uz suradnju Općine tvrtka Einhell Croatia d.o.o. (koja posluje u Zoni malog gospodarstva) za potrebe e-škole donirala sredstva u iznosu od 20.000,00 kuna. Uključili smo se i u sufinanciranje nabave tableta nužno potrebnih za provođenje projekta „e – škole“ za što su OŠ odobrena sredstva u iznosu od 33.000 kuna. U sufinanciranje se uključila i županija. Izdvojena su sredstva za osnivanje i djelovanje logopedskog kabineta koji se pokazao izuzetno korisnim za djecu s poteškoćama u govoru i čiji napredak je vidljiv u svakom segmentu njegovog djelovanja. Podržano je i osnivanje te rad obrta za čuvanje djece „Točkica“ na načina da se sufinanciranju troškovi polaznika obrta. Redovno se isplaćuju sredstva za rad Ustrojstvene jedinice dječjeg vrtića te se sufinancira boravak djece s područja općine u dječjim vrtićima susjednih jedinica lokalne samouprave. Sufinanciraju su troškovi ljetovanja za djecu slabijeg imovinskog stanja u dječjim odmaralištima kao i troškovi naturalnog putovanja. Roditeljima svakog novorođenog djeteta isplaćuje se naknada u iznosu od 2.000,00 kuna.

Rad svih udruga podržava se proračunom općine kao i mnogim drugim oblicima koji su u danom trenutku adekvatni (pomoć u organizaciji događanja, donacija raznih sokova, hrane, sufinanciranje nabave opreme te pomoći kod osiguranja prostora za provođenje aktivnosti). Radi još kvalitetnije transparentnosti u dodjeli financijskih sredstava proveden je i javni natječaj na koji su se mogle prijaviti udruge koje su registrirane na našem području.

Nastavljena je realizacija projekta opremanja dječjih igrališta, tako da su uz suradnju građana, mjesnih odbora i škole postavljene neke od spravi za igranje nabavljene prošle godine. Ove godine općina ima u planu uređenje igrališta u Štrucljevu te daljnju nabavu spravi za dječju igru.

I u 2016. godini u proračunu općine osigurana su sredstva za sufinanciranje nabave školskih udžbenika svim učenicima osnovne škole koji imaju prebivalište na području općine. Ova inicijativa pokrenuta je prošle godine te se pokazala izuzetno dobra. Podržana je od strane građana, roditelja djece polaznika škole, pa je Općina sredstva osigurala i ove godine.

Značajna proračunska sredstva usmjerena su za potrebe socijalne skrbi. U skladu s mogućnostima, financiramo rad Općinske knjižnice i čitaonice.

Ove godine, također radi transparentnijeg dodjeljivanja sredstava Sportskim udrugama osnovana je Sportska zajednica Sveti Križ Začretje a trenutno su u tijeku i natječaji za financiranje sportskih klubova.

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

Službenici Jedinog upravnog odjela uredno su izvršavali povjerene im zadatke. Obim poslovanja općine iz dana u dan se povećava, naši djelatnici svoje obaveze vrše i van ranog vremena, bez naknade savjesno i u skladu sa zakonom što rezultira gospodarskim i društvenim napretkom naše Jedinice lokalne samouprave.

Moram napomenuti da u suradnji sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje sudjelujemo u projektu stručnog usavršavanja bez zasnivanja radnog odnosa na način da primamo i pomažemo mladim osobama u stručnom usavršavanju.

Kao Općinski načelnik u svom sam se radu pridržavao važećih Zakona, Statuta Općine, Odluka Općinskog vijeća te odluka, razvojnih mjera i smjernica Krapinsko zagorske županije i Republike Hrvatske.

Dokaz transparentnog poslovanja je i objava rezultata istraživanja koje je proveo Institut za javne financije prema kojem smo zaradili čistu peticu. Naime, jedna smo od osam općina koje su objavile svih pet proračunskih dokumenata

Predsjedniku, potpredsjednicima i svim članovima Općinskog vijeća kao i svojem zamjeniku te službenicima Jedinственог управног одјела zahvaljujem na izuzetno korektnoj i profesionalnoj suradnji.



OPĆINSKI NAČELNIK
Marko Kos, dipl.oec.

